¥Rz 3. ELSHHEE(2019.7.18kR)

FRI3-1: HEDAER

HEEEYL . BEYoBETEHEGEL NICSEARENLE
HEMAAEL : —REAFENEESYEERGS
1. EZXZEBORE

20194 E* 20204 E* 20214 20224 &5 (M)
A BB 54 7,000,000 7,000,000 7,000,000 7,000,000 28,000,000
B.EHOD&%:  r RE&%S 1,300,000 1,800,000 2,150,000 2,150,000 7,900,000
&t (A+B) 8,800,000 8,300,000 9,150,000 9,150,000 35,900,000
HEE (A/(A+B)%) 79.5% 79.5% 76.5% 76.5% 78.0%
* 2019 12175 BEHREEA~D BRSO NCDONT, 2020 FESEEDTITNET,
B BR 3 0D A 4
B A RLINDIEEICIE, SEFEBICFLETANREBARRORILE A 3882 3RER &
LTHMFLEE 0,
2.801C. TAas oL - F T4 —OFEETIEDEEE

20194 20204 20214 20224 & &5 (M)
TAT T AT AT DR 2,736,000 3,936,000 3,936,000 3,936,000 14,544,000
i?%@ié%j}% il 1 i 1 7 7 7 i 7 7
3. 5D, MBI ERE

% 2019 E 20204 20214 2022 &5 (M)

BEeHEEER 5.3% 372,000 372,000 372,000 372,000 1,488,000
ETHER 5.3% 320,000 320,000 320,000 320,000 1,280,000
&5t 692,000 692,000 692,000 692,000 2,768,000
4 BhEE DEET

20195 20205 20214 20224 &5 (M)
&5t (A+C+D) 10,428,000 11,628,000 11,628,000 11,628,000 45,312,000

F1) BRI A~OZREHAEIL.
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(BEDOF5| ] (> TR L TLZE 0,

EBELIILIZEFAE LD, AARETT,




#HA 3. BERFES

RA3-2BHCET - REES (BRz3-10B) DA

EXBOREICHDIBCEENIERAERICOVWT, TOWNRZLHL T L,

HERE
S OEE s (M) (A:E%_E_E‘}ﬁ\ B:A (k3
. C:HR%d, D:EtE GRzRES)

EXF&)
EEE 500,000 C
= 150,000 D
NG 1,200,000 D
gk - BEE 1,200,000 D

20194 /N5t 3050000 00—
EE 3= 550,000 C
= 150,000 D
NG 1,200,000 D
gk - BEE 1,200,000 D

20204 /N5t 3100000 00—
EE 3= 650,000 C
= 200,000 D
NG 1,500,000 D
gk - REE 1,500,000 D

20214 FE/1NET 3gs0000f 00—
EE 3= 650,000 C
= 250,000 D
NG 1,500,000 D
gk - BEE 1,500,000 D

20224 E/NEt 39000000 00—

aft 13900000 00—
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w3, EEHEE

BRE3-3FHEE (BR=3-1m A+B) DA

(1) =& D H BB

20194 20204 20214 20224 &5 (M)
LTEEA~DBIRLE
A. BhAEFREEEE FOEEN OB 6,000,000 6,000,000 6,000,000 6,000,000 24,000,000
ICRY SN HBR
ERORE 1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000 4,000,000
BEENREDOEIE 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3%
B.BECE® - =17H DY
. FOEEN OB 1,700,000 1,700,000 2,000,000 2,000,000 7,400,000
RE&® ICRYENEBR
ERORE 100,000 100,000 150,000 150,000 500,000
BEENREDOEIE 5.6% 5.6% 7.0% 7.0% 6.3%
ERROREZTRMNH 25HE1d. BIREREREIC
L2 EBRENISBEZBATVETD
T, BEREZRBELTEE0,
(2) RITAE~NOHREICRYINIEROFEEFIBE
20194 20204 20214 20224 &5 (M)
EITHAE~NDBRFEICRYINDER 7,700,000 7,700,000 8,000,000 8,000,000 31,400,000
EEBICHOZEE 87.5% 87.5% 87.4% 87.4% 87.5%
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KA 3. EeFtEE
FR3-4: EEARE DR

(1) ERHREOFEFIRE
201945 202045 202145 202245 aE (B
ERORH 1,690,000 2,325,000 2,650,000 2,960,000 9,625,000
QEBNEBORR
. s BRRA GIERCE ) h7VBAIDEERRIER LT R
BE [EmE) [x] @ HE (x| ® ] B [-] Jdar ] o
1,640,000 ¥4 10000 X I & X 150 & - 1500000
Epas 3,000 X 1 28 X 30 % - 90,000
—We8 5000 X 1 =8 X 10 £ = 50,000
50,000/ E£ & 10,000 X 1 =B X 5 £ = 50,000
20194 /&t 1,690,000
2,225,000 ZHi% 10000 X I & X 200 B - 2000000
Eyas 3,000 X 1 28 X 50 % - 150,000
—WaE 5000 X 1 =8 X 15 % = 75,000
100,000( E£8 10,000 X 1 =B X 10 £ = 100,000
20204 /& 2,325,000
2550,000| %1% 10000 X I & X 250 B - 2300000
Eyas 3,000 X 1 28 X 50 % - 150,000
—BER 5000 X 1L 28 X 20 % = 100000
100,000( E£8 10,000 X 1 =B X 10 £ = 100,000
20214 /g 2,650,000
2,860,000| ZHi% 10000 X I & X 250 B - 2500000
Eyas 3,000 X 1 28 X 70 % = 210,000
—BeR 5000 X 1 28 X 0 # = 150000
100,000( E£8 10,000 X 1 =& X 10 £ = 100,000
20224 fE /g 2,960,000
&t 9,625,000

F1) BECILEESHECLOLD, ANRETY,
E2) THRY BUWBEICIGER, TEBALTIRALLS L,
E3) EAYTARERERFOMBERTEAL TV AREEMAMNEE TEATE L,




A 3. HASHEE

B 3-5: C(K=3-1) DX AR

1) 7875 4L - 7 4 $—0EEOEHR OFERBE

20194E 20204EF 20214EF 20224 &it (M)
7O55 4 F7 4 —ORETEOEDHE 2,736,000 3,936,000 3,936,000 3,936,000 14,544,000
355707540 74— DAER 2,400,000 3,600,000 3,600,000 3,600,000 13,200,000

5 5 Z DO EDHE 336,000 336,000 336,000 336,000 1,344,000

Q) 7RIS L - F 74 Y —OEETEOEEHNEOAR

BHEN GIERICLY AL WBEIEBEERRERICL TS

#A =l
BE [ #mM [x]| & | B [x] & B il
A&
2,400,000 ) 42 100,000 X A X 12 A = 2,400,000
ZOfDEEE
336,000 % - 4 5000 X & X 12 A = 60,000
8,000 X A X 12 A = 96,000
15,000 X B X 12 A = 180,000
20194F /51 2,736,000
AHE
3,600,000/ A ¢4 2 100,000 X A X 12 A = 3,600,000
ZOMOEHE
336,000 s - A 5000 X @ X 12 A = 60,000
i 8,000 X A X 12 A = 96,000
15,000 X A X 12 A = 180,000
20204 /AT 3,936,000
A&
3,600,000/ ) 42 100,000 X A X 12 A = 3,600,000
ZOfDFEEE
336,000 &t - aEE 5000 X 5] X 12 A = 60,000
BiEn 8,000 X A X 12 A = 96,000
ESit] 15,000 X B X 12 A = 180,000
| 20214 B/t 3,936,000
N
3,600,000/ A ¢4 2 100,000 X A X 12 A = 3,600,000
ZOMOEHE
336,000 s - A 5000 X G X 12 A = 60,000
& 8,000 X A X 12 A = 96,000
ESai 15,000 X A X 12 A = 180,000

20224 FE/NET 3,936,000

AtrBOAE 13,200,000
ZotaoERR

a3 1,344,000
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B 3-6: D(BRF3-1) 0 3 H A

(1) B EEHE 0SB SR &
20195 % 20205 20215 20224 &it (M)
BLHEEHEO HEHRE 372,000 372,000 372,000 372,000 1,488,000
B ARBEIC S0 5 EE 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3%
(2) BEHBEEDTMBESERE DR
. BHER GIERIC L ) A7 VB EBE M LT
RE = — oy - =
HH s [x] @ [ wmm [x] ® [ mm [=] et ] [
372,000 | 57854 1k 1,800 X 1 pT X 120 21/ 4 = 216,000
FEfFRAIE 7,000 X 1 A X 12 T A = 84,000
ZEHR 6,000 X 1 A X 12 T A 72,000
20194 /N 372,000
372,000 | 57854 1k 1,800 X 1 T X 120 21/ 4 = 216,000
FEfFRAIE 7,000 X 1 A X 12 T A = 84,000
ZEHR 6,000 X 1 A X 12 T A = 72,000
20204 /N 372,000
372,000 | 57854 1k 1,800 X 1 pT X 120 21/ 4 = 216,000
FEfFRAIE 7,000 X 1 A X 12 T A = 84,000
ZEHR 6,000 X 1 A X 12 T A = 72,000
20214 /NG 372,000
372,000 | 57854 1k 1,800 X 1 pT X 120 21/ 4 = 216,000
FEfFRAIE 7,000 X 1 A X 12 T A = 84,000
ZEHR 6,000 X 1 A X 12 T A = 72,000
20224 /N 372,000
a5t | 1,488,000
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